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        PIATTI E SOTTOPIATTI



I Prezzi si intendono iva esclusa
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MODELLO ROMANTIC 
DECORO A RILIEVO 

Piatto Piano diam. cm.26 

Piatto Fondo diam. cm.22 

Piatto Frutta diam. cm.21 

Piatto Pane diam. cm.17  

MODELLO TEO FILO 
ORO

Sottopiatto diam. 32 

Piatto Piano diam. cm.27 

Piatto fondo diam. cm.23

Piatto Frutta diam. cm.19 

MODELLO MASALE  

Piatto piano diam. cm.24 

Piatto fondo diam. cm.21 

Piatto frutta siam.  cm. 19 
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MODELLO MURAT RICHARD 
GINORI

Piatto Piano diam. cm.25 

Piatto Fondo diam. cm.24 

Piatto Frutta diam. cm.22 

Piatto Pane diam. cm.17 

MODELLO BANQUET 

VILLEROY & BOCH

Sottopiatto diam. cm.32

Piatto Piano diam. cm.27 

Piatto Fondo diam. cm.23 

Piatto Frutta diam. cm.20 

Piatto Pane diam. cm.15 

MODELLO DANUBIO 

Piatto Piano diam. cm.27 

Piatto Fondo diam. cm.21,5 

Piatto Frutta diam. cm.19 
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PIATTI SPECIALI

 Pasta bowl falda larga bone china diam. cm.31 

Pasta bowl falda stretta diam. cm.31 

Piatto Gourmet bone china diam. cm.26 

MODELLO DESIGUAL

  Serie composta da tutti piatti diversi tra loro 

Piatto Piano 

Piatto Fondo 

Piatto Frutta 

Ovalina 

MODELLO COUPE

Piatto piano diam. 30 

Piatto piano diam. 27 
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PIATTO PIANO BIANCO

Piatto Piano diam. cm.27 

MODELLO VINTAGE 

Sottopiatto diam. cm.30 

Piatto pane diam. cm.15 

Piatto piano diam. cm. 25 

Coppetta macedonia o gelato diam. cm.14 h.5 

PIATTI IN MELAMINA 
IBRIDE

Soggetti diversi

Piatto Piano diam. cm.25 

PIATTO BAMBOO

da aperitivo porta bicchiere

Dim. 19x12 

MODELLO TOKYO

Piatto Piano diam. 28 

Piatto Frutta diam. 22

Ciotola diam. 13 h.6 

Ciotola ovale 14x9 

Baguette 26x11 
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SOTTOPIATTO MODELLO

BANQUET

VILLEROY& BOCH

Diam.cm.32 

SOTTOPIATTO BORDO BLU

FILO ORO

Diam. cm.31 

SOTTOPIATTO VETRO 

VINTAGE

Diam. cm.30 

Piattino pane diam. cm. 15 

SOTTOPIATTO 
ARGENTO

Diam. cm.30 

SOTTOPIATTO VETRO 
LAVORATO TRASPARENTE

Diam. cm.32 

SOTTOPIATTO VETRO 

FILO ARGENTO 
MOD.IMPERO

Diam. cm.30 

Piattino pane diam. cm. 16 
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SOTTOPIATTO IN MIDOLLINO 

Diam. cm.32 

SOTTOPIATTO VETRO 
LAVORATO VERDE

Diam. cm.32 

SOTTOPIATTO FIRENZE

Diam. cm.33 

SOTTOPIATTO TEO

FILO ORO

Diam. cm.32 

SOTTOPIATTO

LEGNO EFFETTO RUGGINE

Diam.cm.29 

SOTTOPIATTO/TOVAGLIETTTA

LANA ABRUZZESE

Diam.cm.45X45 

SOTTOPIATTO SASSO

Diam. cm. 34,5 
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            BICCHIERI E

           POSATE
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MODELLO TASTE CRISTALLO

Calice Vino rosso h.cm. 24 CC. 497  Cestello pz. 25

Calice Vino bianco h.cm. 22 CC. 356 Cestello pz. 25

Tumbler acqua h. cm. 11 CC. 400 Cestello pz. 25

Flute h.cm. 23 CC. 283  Cestello pz. 36

Coppa Champagne h.cm. 15,5 CC. 150  Cestello pz. 16

MODELLO BAROCCO CRISTALLO

LAVORATO

Calice Vino rosso h.cm. 19 CC.230  Cestello pz.25

Calice Vino bianco h.cm. 17 CC. 160  Cestello pz.36

Tumbler acqua trasparente h.cm.10 CC. 310 Cestello pz. 25

Flute h.cm. 21 CC. 130  Cestello  pz. 36

MODELLO QUEEN CRISTALLO

LAVORATO

Calice Vino rosso h.cm. 21 CC. 280  Cestello pz.16

Calice Vino bianco h.cm. 20 CC.220  Cestello pz. 25

Tumbler h.10 CC.450 Cestello pz.25

MODELLO BACH CRISTALLO

Calice Vino rosso h.cm. 22 CC. 400  Cestello pz.25

Calice Vino bianco h.cm. 20 CC.280 Cestello pz.25

Calice cocktail  h. 19,5 CC.250 Cestello pz.36
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MODELLO DEGUSTAZIONE 

Calice Vino Rosso h.cm.22 CC. 490  Cestello pz. 25

Calice Vino bianco h.cm. 20 CC.370  Cestello pz. 25

MODELLO TULIPANO

VETRO

Calice Vino Rosso h.cm.18 CC. 250  

Cestello pz. 36

TUMBLER MODELLO LOTO

Tumbler h.cm.9 CC. 250 Cestello pz.36

TUMBLER MODELLO

UNICO

Tumbler h.cm.10 CC260  Cestello pz.25

CALICI MODELLO MADAME

Colori disponibili Azzurro/Verde/ Ciclamino

Calice h.cm.15 CC. 260  

Cestello pz. 25

TUMBLER MODELLO MADAME

Colori disponibili Azzurro/Verde/ Ciclamino

Tumbler h.cm.11 CC. 230 

Cestello pz. 25
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FLUTE MODELLO LIGHT

Flute h.cm. 22 CC. 230  

Cestello pz. 36

MODELLO GRANITY

Tumbler h.cm.10 CC.270 

Cestello pz. 25

CALICE AMARO MODELLO

DEGUSTAZIONE 

Calice amaro h.cm.14 CC. 140 

Cestello pz. 36

COPPA MARTINI 
VETRO

Coppa Martini h.cm.14 CC. 150 

Cestello pz. 16

TUMBLER MODELLO

BARATTOLO 

Tumbler h.cm.13 diam.7  CC. 450 

Cestello pz. 16

COPPA CHAMPAGNE

VETRO

Coppa Champagne h.cm.11  CC.100 

Cestello pz. 16

FLUTE MODELLO 

Flute h.cm.20 CC. 200 

Cestello pz. 36

COPPA TATOO 
VETRO

Coppa  h.cm.14 CC. 268 

Cestello pz.16
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TUMBLER MODELLO

BODEGA 

Tumbler h.cm.6 diam. 8  CC. 200 

BICCHIERE BIRRA

1 Pinta h.cm.16,5  Cestello pz.25

Mezza pinta h. cm. 13   Cestello pz. 36

TUMBLER 
MODELLO ICE

Tumbler h.cm.12  CC. 200 

Cestello pz. 36
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MOD. STILE INGLESE ARGENTO

Forchetta 

Coltello 

Cucchiaio 

Coltello pesce 

Forchetta frutta 

MOD. DESIGUAL INOX

Forchetta

Coltello

Cucchiaio 

Forchetta frutta 

Cucchiaino 

Paletta Torta 

MOD. STILO ORO INOX

Forchetta 

Coltello 

Cucchiaio 

Forchetta frutta 

Mezzo cucchiaio 
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MOD. LONDRA INOX

Forchetta 

Coltello

Cucchiaio 

Forchetta frutta 

Coltello frutta 

Cucchiaino 

MOD. STILO INOX

Forchetta 

Coltello 

Cucchiaio 

Forchetta frutta 

MOD. STILE INGLESE INOX

Forchetta 

Coltello 

Cucchiaio 

Forchetta frutta 

Coltello frutta 

Cucchiaino 

Mezzo cucchiaio 
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CLIPS INOX

MOD. STILE INGLESE

Forchetta 

Cucchiaio 

MOD. VINTAGE ORO INOX

Forchetta 

Coltello 

Coltello pesce 

Cucchiaio 

Mezzo Cucchiaio 

Forchetta frutta 

 STONE WASHED

MOD. 700

Forchetta 

Coltello 

Cucchiaio 

Mezzo Cucchiaio 

Forchetta frutta 

SERIE KILIM

Forchetta 

Coltello 

Cucchiaio 

Mezzo Cucchiaio 

Forchetta frutta 
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PALETTA E COLTELLO

TORTA INOX

Paletta 

PINZE INOX

MESTOLO INOX

MOD. STILE INGLESE

POGGIA POSATE 

MODELLO LINEA

PALETTA / COLTELLO

TORTA INOX/ORO/RAME/NERO

H. 22,5 

PALETTA E COLTELLO

TORTA ORO

Paletta H.25 

Coltello H.28

POGGIA POSATE

MODELLO RAVA

Dim. 10x8



Lorem ipsum dolore sit amet   /    18

COMPLEMENTI  TAVOLA
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COPPETTA VETRO

MOD. VINTAGE

Coppetta diam.cm.14 h.5  

BICCHIERINO QUADRATO

VETRO

Bicchierino cm.4,5x4,5 h.6  

CC. 60 

MEZZO TUMBLER

MOD. BODEGA

Tumbler diam.cm.8 h.6  CC. 200

PIATTINO VETRO

MOD. VINTAGE

Piattino diam.cm.15  

SERIE ERMETICI

Grande Cap. 1 Lt 

Piccolo Cap. 3/4 Lt. 

BICCHIERINO TONDO

VETRO

Bicchierino diam.cm. 4 h.6,5 

CC. 60 

PIATTINO VETRO

MOD. IMPERO

Filo Platino

Piattino diam.cm.15  
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MONOPORZIONE

PORCELLANA

Piattino tre scomparti

Dim. cm.18x8 

MONOPORZIONE 

ARCOPAL

Piattino Capesante

 diam. cm.14 

MONOPORZIONE

PORCELLANA

Piattino diam. cm.11 

FINGER 

PORCELLANA

Cucchiaio l. cm.12  

 FINGER 

PORCELLANA

Ciotolina 1 manico mod. Party 
diam.cm. 6,5 

 FINGER 

PORCELLANA

Ciotolina con manici mod. Royal 
diam.cm. 7,5

FINGER 

PORCELLANA

Cucchaio pesce l.cm. 10

FINGER 

PORCELLANA

Cucchaio foglia l. cm.10 
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MONO PORZIONE

PORCELLANA

Testa di leone 

diam. cm.11 h.9 

PORTA PANE

Gondolina porcellana bianca 

Dim. l.cm.21 p.18 

PORTA PANE

Cestino in vimini 

Dim. diam. cm.20  

SUAGLASS

Suaglass plexi 2 bottiglie 

MONO PORZIONE

SERIE COUNTRY

Coccio diam.cm. 12 h.5   
MONO PORZIONE

PORCELLANA

Dim. cm. 10x10 h. 5 

SUAGLASS

Suaglass in plexi 1 bottiglia 
PORTA PANE

Sacchetto in stoffa cerata bianca 

Dim. h. 17 diam. 18 
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TAZZA CAFFE’

Mod. Romantic  

TAZZA THE MUG

Porcellana bianca 

TAZZA THE

Tazze da the mod. Desigual 

TAZZA CAFFE’

Mod. Basic  

TAZZA CAFFE’

Mod. Crema 

TAZZA CAFFE’

Mod. Fiori 

TAZZA CAFFE’

Mod. Desigual 

TAZZA CAFFE’

Mod. Danubio  
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TEIERE/ZUCCHERIERE

MOD. DESIGUAL

Teiera 

Zuccheriera 

TEIERA

Teiera avorio Cap. 1 lt. 

ZUPPIERE

Zuppiere mod. Desigual 

ZUPPIERA

Porcellana bianca Cap. 3 Lt. 

BROCCHE 

Brocche in vetro mod. Vintage 

BOTTIGLIE

Bottiglie in vetro Mod. Vintage 
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BROCCA

Brocca in vetro cap. 1 lt. 

ALZATA

Mod. Desigual diverse dimensioni

ALZATA

Vetro lavorato

Mod. Vintage diam. cm.20 h.8

ALZATA

Alzate in Silver

Diam. cm.43 h. 28  

Diam. cm.34 h.23 

ALZATA

Alzate in porcellana bianca

Diam. cm.26 h. 15 

ALZATA

Cristallo acrilico

Dim. diam.cm.33 h.10 

ALZATA ORO

Diam.cm. 51 h.34 

Diam. 36 h. 26 

ALZATA VETRO 
VINTAGE 

3 Piani h. 35

Piani 20/23/25 
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INSALATIERA

Vetro trasparente

Dim. diam. cm.28 h. 15 

FIASCHETTO 
IMPAGLIATO

Cap. 0,75 lt.

PENTOLA

Coccio diam.cm.20 h. 25 

POSACENERE

Posacenere anti vento

in porcellana bianca 

OLIERA

Oliera in porcellana h.16 
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TAVOLI E TOVAGLIATO
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TAVOLO TONDO IN RESINA

Tavolo tondo con piedi richiudibili

Diam. cm.160 (8/10 persone) 

Diam. cm.120 (4/6 persone) 

TAVOLO TONDO IN LEGNO

Tavolo con piedi richiudibili base legno

Diam. cm.180 (10/12 persone) 

TAVOLO QUADRATO

Due plance da 1,60x80  

TAVOLO RETTANGOLARE

Tavolo rettangolare con piedi da montare

Dim.cm.160x80 

TAVOLO RETTANGOLARE

Tavolo rettangolare con piedi da richiudibili

Dim.cm.160x80 

TAVOLO RETTANGOLARE

Tavolo rettangolare con piedi da montare

Dim.cm.2,00x1,00 
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TAVOLO SCALA

IN LEGNO SBIANCATO

Dim.cm. 200x80 h.scala cm.245

TAVOLO COUNTRY

Tavolo rettangolare con piedi da richiudibili

Dim.cm.200x100       

BOBINA

Tavolo bobina 

Dim. diam.cm.79 h.55 € 15,00

diam. cm.100 h.67 

TAVOLO BAHIA

Dim. 1,45x1,45 h. 77 

TAVOLO IN BAMBOO

Tavolo pieghevole in bamboo 

diam.90 h. 72 

TAVOLO SIENA

Tavolo rettangolare con piedi da montare

Rovere chiaro

Dim.cm.200x100       
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TAVOLINO  IN FERRO

BIANCO

Diam.cm. 60X60 h. 75 

TAVOLINO BIANCO 

APPOGGIO

Dim.cm. 55X55 h. 45 

TAVOLO SNACK

IN FERRO RUGGINE PIANO 
IN LEGNO

Dim.cm. 60x60 h. 1,10 

CONSOLLE IN LEGNO AZZURRA

Dim. 1,20x45 h. 80 

TAVOLO ALTO IN RESINA

DIAM. 80 h.1,10 
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TAVOLINO FUMO 
MAROCCO

Dim. diam.cm.55 h. 40 

CONSOLLE IN LEGNO

PEZZO UNICO

Dim.cm. 46X96 h. 79 

TAVOLO OLD STYLE

PEZZO UNICO

Tavolo rettangolare sbiancato

Dim.cm. 1,15x65 

TAVOLO CHIPPENDALE

PEZZO UNICO

Dim. 1,95X1,00h. 82 

TAVOLO LAVORATO

PEZZO UNICO

Diam. 140 h. 78 

TAVOLINO LEGNO 
SCURO

Dim. 87X44h. 55 € 30,00

Dim. 55x35 h. 45 
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TOVAGLIATO IN 
POLICOTONE

BIANCO LATTE

Dimensioni disponibili

Quadrata cm.330x330 

Rettangolare cm.360x240 

Tovagliolo cm.60x30 

TOVAGLIATO IN POLICOTONE

TORTORA

Dimensioni disponibili

Quadrata cm.330x330 

Rettangolare cm.360x240

Tovagliolo cm.60x30 

TOVAGLIATO IN RASO

CIOCCOLATO

Dimensioni disponibili

Tonda diam. cm.330 

Tovagliolo cm.60x30 

TOVAGLIATO IN CANAPONE

NOCCIOLA

Dimensioni disponibili

Quadrata cm.330x330 

Rettangolare 3,60x2,40 

Tovagliolo cm.60x30 

TOVAGLIATO IN LINO

ROSA CIPRIA

Dimensioni disponibili

Tonda diam.330 

Tovagliolo cm.45x45 
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TOVAGLIATO IN CANAPONE

AVORIO

Dimensioni disponibili

Quadrata 330x330

Rettangolare 360x240 

Tovagliolo cm.60x30  

TOVAGLIATO IN TAFFETTA’

VINACCIA

Dimensioni disponibili

Rettangolare cm.360x240 

TOVAGLIATO IN COTONE SCACCHI 

Disponibile in blu-verde-rosso-nero bordeaux

Dim. cm.165x165 

TOVAGLIATO IN LINO

RICAMATO A MANO

Quadrata cm.1,00x1,00 

Tovaglioli 25x25 

TOVAGLIATO IN COTONE 
FLORENCE

Dimensioni disponibili

Rettangolare cm.360x260 
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COPRITOVAGLIA IN ORGANZA

CREMA BORDO ORO

Dimensioni cm.220x220 

COPRITOVAGLIA IN 
POLICOTONE

GRIGIO PERLA ORLO A GIORNO

Dim.cm.220x220 

Tovagliolo cm.50x50 

COPRITOVAGLIA IN POLICOTONE

ZEBRATO NERO/CIOCCOLATO

Dim. cm.220x220 

COPRITOVAGLIA IN RASO

BIANCO PANNA DAMASCATO

Dim.cm.200x200 

COPRITOVAGLIA IN COTONE

FOLK FIORI/CACTUS

Dim. cm.1,40X2,40 
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RUNNER IN MISTO LINO  
BIANCO

Dim. cm.210x40 

RUNNER IN LINO

CACAO

Dim. cm.210x40 

TOVAGLIOLO IN LINO

VERDE SALVIA BORDO NATURALE 

RUGGINE BORDO IN TINTA

Dim. cm.45x45 

TOVAGLIOLO IN 
LINO

VINACCIA 
BORDO IN TINTA 

Dim. cm.45x45 

TOVAGLIOLO IN COTONE

SCACCHI ROSSI 

Dim. cm.45x45 
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RUNNER IN COTONE  
FUCSIA

Dim. cm.2,60x40 

RUNNER IN COTONE  
FOLK FIORI

Dim. cm.1,40x47 

RUNNER IN COTONE  
FOLK CACTUS

Dim. cm.1,40x47  

RUNNER IN CANAPONE 
NATURALE

Dim. cm.2,50x30 

RUNNER IN COTONE

MOD. CAPRI

Dim. cm.2,50x50 
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COPRI TAVOLO

ACRILICO CREMA CON FIOCCO

Dim. cm.80x80 h. 75  

GIACCA A KIMONO

UOMO/DONNA 
GREMBIULE GESSATO

UOMO/DONNA  

GREMBIULE CUCINA

UOMO/DONNA  

GUANTI BIANCHI

UOMO/DONNA  

CRAVATTINO MARRONE

UOMO/DONNA 
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SEDIE VESTINE 

CUSCINI
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SEDIA IN POLICARBONATO

MOD. LUX

SEDIA IN LEGNO 

MOD. TOSCANA  

SGABELLO IN 
POLICARBONATO

MOD. LUX  

SEDIOLONE BIMBO

IN PLASTICA BIANCA 

SEDIA IN LEGNO IMPAGLIATA

SEDIA IN BAMBOO
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SEDIA IN RESINA 
BIANCA MOD. CHIAVARINA 

Disponibile con o senza cuscino 

SEDIA INPOLICARBONATO 

MOD. PARIGINA 

Disponibile con o senza cuscino 

SEDIA PIEGHEVOLE

LEGNO BIANCA

MOD.SEA 

SEDIA IN FERRO BIANCA

SEDIA IN LEGNO CON 
SCHIENALE IN PAGLIA DI 

VIENNA 
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CUSCINO PER SEDIA

PARIGINA/ CHIAVARINA

BIANCO LATTE 

ROSA ANTICO/CELESTE 
POLVERE 

CUSCINO ARREDO

IN GIACINTO D’ACQUA 
Dim.cm.50X50 h. 10 

CUSCINO ARREDO

Dim.cm.50X50

Disponibile in:

Verde/Fucsia/Bianco/Tortora/ Grigio/Rosa

Celeste

Dim. 35x35

Disponibile bianco 

CUSCINO ARREDO

IN UNCINETTO

Dim.cm.50X50 h. 10 

CUSCINO TONDO

Diam. 40

Ecru’
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COMPLEMENTI BUFFET E 
VASSOI
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VASSOIO MELAMINA

BIANCO

Dim. cm.40x70 

VASSOIO MELAMINA

BIANCO

Dim. cm.35x35 

VASSOIO MELAMINA

BIANCO

Dim. cm.53x32 

VASSOIO MELAMINA

BIANCO

Dim. cm.50x27 

VASSOIO MELAMINA

FONDO BIANCO

Dim. cm.65x36 

VASSOIO MELAMINA

TONDO BIANCO

Dim. diam. 40 
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VASSOIO 
ANTISDRUCCIOLO 

Dim. diam. cm.40 

VASSOIO IN 
PORCELLANA BIANCO

Dim. diam.cm. 45 

Dim. diam.cm. 40 
VASSOIO PORCELLANA

BIANCO

Dim.cm. 45x45 

Dim.cm. 40x40 

Dim.cm. 38x38  

VASSOIO ACCIAIO 

Dim. diam.cm.40 

OVALINA ACCIAIO

Dim. cm.50x35 

VASSOIO ACCIAIO

MAROCCO

Dim. diam. cm.55 

VASSOI ARGENTATI 

Dim. diam. 39

OVALINE DESIGUAL 

Varie dimensioni 
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VASSOIO PLEXI

CLESSIDRA

VASSOIO PLEXI

GOCCIA

Dim.cm. L.90 

Dim. cm. L. 56 

VASSOIO PLEXI

QUADRATO

Dim.cm.40x40 

VASSOIO PLEXI

RETTANGOLARE

Dim.cm.80x30 

VASSOI LEGNO

Dim. cm.51x27 

Dim. cm.59x38 

VASSOIO LEGNO PALA

Dim. cm.1,20x27 

Dim.cm. 75x12 
VASSOIO LEGNO

Dim. diam. cm.55 
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VASSOIO SPECCHIO

ORO

Dim.cm. 68x88  

VASSOIO LEGNO

Dim.cm.59x38 

VASSOIO LEGNO

Dim. diam.cm. 28 

VASSOI SPECCHIO

BIANCO

Dim. cm.35x82 

VASSOIO ARGENTO CON 
SUPPORTO

Dim.cm.48x73 

VASSOIO ARGENTO CON 
SUPPORTO

Dim. diam.cm. 41 

VASSOI MOD.FLORENCE

VARI COLORI
Dim.cm.40X28 

Dim. cm. 46X38 

Dim.cm. 50x33/35 

Dim.cm. 54x35 
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SAMOVAR IN SILVER

Cap. 10 Lt. 

COPPA ARGENTO

Dim. L.cm.62 H.25 

PIROFILA

Pirofila in porcellana

con supporto in argento

Dim. cm. 52x32 

SCALDAVIVANDE INOX

Sistema a gel riscaldante

Dim. cm. 54x34 h. 30 

SCALDAVIVANDE INOX

Sistema a gel riscaldante

Dim. diam. cm. 34 h. 24 

COPPE IN SILVER 

Diam. 40 

Diam. 27 
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BOLLITORE ELETTRICO

Cap. 1,5 Lt. 

SPUMANTIERA IN PLEXI

Dim. cm. 40x29 h. 23 

SPUMANTIERA IN 
MELAMINA

Dim. diam.cm. 40 h. 20 

SPUMANTIERA 
LUMINOSA SLIDE

Dim.cm.43x43 h.43 

MACCHINA CAFFE’ 
ESPRESSO 

Sistema cialde di carta  

SPUMANTIERA IN ALLUMINIO

Dim. L.54 H.26 
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DISPENSER  VETRO 
ERMETICO

Cap. 8 Lt.

ALZATA QUATTRO PIANI PLEXI

Dim.h.cm.60 

MORSA PER PROSCIUTTO

ALZATA DA TERRA

Dim.h.cm.1,50 diam. 70 e 40

DISPENSER WHISKY

ALZATA QUATTRO PIANI ALLUMINIO

H.1,00 DIAM. 50/46/40/35
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BROCCA TERMICA

Cap. 1 € 3,00- 1,5 Lt 

CESTI RATTAN 

VARIE DIMENSIONI 

CESTO GETTARIFIUTI 
RATTAN SBIANCATO

Dim. l.cm.48 h. 54 

CESTO GETTARIFIUTI

RATTAN SBIANCATO

Dim. diam.cm.14 h. 82 

CASSETTE FRUTTA LEGNO

59x36 

42x28 

33x26 

MACCHINETTA MOKA

10 Tazze 
TEIERA IN PORCELLANA

Cap. 1 lt. 
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CARRELLO DUE RUOTE PER 
TRASPORTO MANUALE 

GRUCCE LEGNO STENDINO

APPENDI ABITO 

CARRELLI PORTA 
BICCHIERI 
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BANCONE BAR 

LINEA PALLET

Dim.cm.185x85 h. 108 

MESTOLO IN PLEXI 

COLINO ACCIAIO

PINZE IN 
PLASTICA NERE 

APRIBOTTIGLIA 

SHAKER BOSTON
CUCCHIAIO COCKTAIL

PESTELLO PINZE PER GHIACCIO

BANCONE BAR 
COMPONIBILE

Angoli 91x64,5 h. 1,10 

Centrale 1,00x64,5 h. 1,10 



Umami Banqueting Designer  /    52

CUCINA
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CUCINA & FUOCHI ANGELO PO

Sistema elettrico 380V.13,8 Kw.

Dim. cm.L.110 P.70 H.88 

PIASTRA AD INDUZIONE

Sistema elettrico  220 V. Max W.2000

Dim. cm.L.35 P.35 Diam. pentola max 28

PIASTRA AD INDUZIONE

Sistema elettrico 220 V. Max W.3.500

Dim. cm.L.34 P.44 Diam. pentola max 28

FRIGO INOX

Sistema elettrico 220 V.

Dim.cm.L.60 P.70 H.190 

FORNO ELETTRICO VENTILATO

Dim. cm. L.60 P.55 H.57  
ARMADIO FRIGO 1 ANTA 

BIANCO

Sistema elettrico 220 V.

CONGELATORE 3 CASSETTI BIANCO

Sistema elettrico 220 V.

Dim.cm.L.50 P.50 H.83 
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LAVABICCHIERI ANGELO PO

Sistema elettrico 220 V.

Dim.cm.L.60 P.60 H.1,30 

LAVELLO INOX A LEVA

Dim.cm.L.60 P.60 H.85 
LAVAMANI INOX A PEDALE

Dim.cm.L.50 P.50 H.85 

TORRE PORTA PIATTI

Capienza piatti 64 pezzi  

CONTENITORE GETTARIFIUTI

A PEDALE 

TAVOLO INOX

Dim. cm.L.150 P.70 H. 80 

Dim. cm.L.160 P.70 H.80 

CONTENITORE 
GETTARIFIUTI  
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CONTENITORE TERMICO

Capienza 12 teglie 1/1 

CONTENITORE TERMICO

POLISTIROLO 

CONTENITORE TERMICO

Capienza 8 teglie 1/1 

TEGLIE GASTRONORM

1/1 H.6 e H.4 

TAGLIERE IN POLIETILENE

Dim.cm.50x40 

BARELLE ALIMENTARI

Dim. cm.L.63 P.43 H.9 
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CASSERUOLA INOX

Dim. Diam. cm. 28 h.15 anche per induzione

Dim. diam.cm. 30 h.25 

PENTOLA IN ALLUMINIO

Dim. diam.cm.40 h.24 

PADELLA IN ALLUMINIO

Diam. cm. 40 e 32 /26 

 anche per induzione 

PENTOLA COCCIO 

Dim. diam.cm.19 h. 17,5 

diam. 24 h. 14,5 
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TOVAGLIA DI SERVIZIO

In plastica al metro

SIFONE INOX  

GREMBIULI CUCINA 
SACCHI SPAZZATURA 

90x120 pz. 18 CANOVACCI CUCINA 

COLTELLO PROSCIUTTO  CUCCHIAIO INOX  SCHIUMAROLA INOX 
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MESTOLO INOX

Varie dimensioni  

PINZE INOX 

FRUSTA INOX FORCHETTONE INOX 
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SALOTTI E ARREDI
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DIVANO IN ECOPELLE BIANCA 

Mt. 1,80x80  

SEDUTA PALLET 

Dim.cm.120x80 - 6/8 posti 

Cuscino compreso 

POUF ECOPELLE BIANCA

Dim. cm.44x96 h. 47 - 2 posti 

POLTRONA SINGOLA LINO 
NATURALE 

DIVANO LINO NATURALE

POUF ECOPELLE BIANCA

Dim. cm. 40x40 h. 40  - 1 posto 
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SEDUTA PALLET 

Dim. cm.240x160 - 12 posti

Cuscini compresi 

SET SEDUTA  IN FERRO

BIANCO

PARASOLE MOD. GANDHI 

Dim.cm.diam. 1,80 h. 2,58

Colori: Giallo/Fucsia/Turchese

SET SEDUTA  IN 
BAMBOO

CARRETTO IN LEGNO 
NATURALE 

Dim.1,30x55  h. 1,80
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VASO LUMINOSO SLIDE

Dim. diam.cm.85 h. 92 

TOTEM LUMINOSO SLIDE

Dim. diam. cm.30 h. 130 

OMBRELLONE CREMA

Dim.cm.3,00x3,00 

LAMPADA A LED DA TAVOLO

Dim. h. 37 

BANCONE BAR 
COMPONIBILE

Angoli 91x64,5 h. 1,10 

Centrale 1,00x64,5 h. 1,10 

VENTILATORE/NEBULIZZATORE

Dim. h.193 66x66

PIANTANA CON CAPPELLO

Dim. H. 1,60
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TAPPETO IN JUTA 

Cm. 300x200 

TAPPETI IN STILE PERSIANO

Varie dimensioni e tipologie

TAPPETO A PELO LUNGO BIANCO

Cm. 133x195 

TELO INDIA

Cm. 2,20X2,50 
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LANTERNE E VOLIERE
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LANTERNA ALLUMINIO CREMA 

Grande - cm.25 x cm.25 h.49 

Media - cm.17 x cm.17 h.34 

Piccola - cm.12 x cm.12 h.26 

LANTERNA MOD. LIBERTY 

Grande - cm.38 x cm.38 h.84 

Piccola - cm.30 x cm.30 h.64 

LANTERNA BAMBOO 

Grande diam. 42 x h. 56 

Piccola diam. 26 x h. 42 

LANTERNA STILE 
MAROCCHINO 

 Cm. 13,5 x cm. 13,5 h. 39 

LANTERNA FERRO

MOD. BIRD 

 H.51 diam. int. cm. 9 

LANTERNA FERRO E 
CORDA

MOD. DUSTY

H. 21 diam. 20  
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LANTERNA 
LEGNO BIANCA

H. cm. 120  

ASTA PER LANTERNA/ 
VOLIERA

 H. 1,60  

LANTERNA BIANCA

MOD. YOKO

Cm. 28x28 h. 58,5 

VOLIERA CREMA

Diam. 38 x h. 73 

VOLIERA BIANCA 
ANTICHIZZATA

Diam. 25 x h. 48 

VOLIERE BIANCHE 

Grande diam. 19 x h. 31 

Piccola diam. 14 x h. 26 

LANTERNA MOD. PIPER

 Altezza 15 diam.9 
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VASI CONTENITORI E 
CANDELIERI
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CILINDRO VETRO

Grande - diam. cm.25 h.25 

Media - diam. cm.25 h.20 

Piccola - diam. cm.20 h.20 

SVASATO VETRO

MOD. ROSA

Grande - diam. imbocco cm.20 h.30 

Piccola - diam. imbocco cm.19 h.22 

CHAPLIN VETRO

Diam 25 H. 30 senza falda cm.25 h.30  

BOWLS VETRO

Diam. imbocco cm.17 h.24 

Porta tea light diam. imbocco 5 h.8  

GIGLIO VETRO

Diam. imbocco cm.18 h.30 

COGNAC VETRO

Diam. imbocco cm.18 h.40  

QUADRATO VETRO

Dim. 20x20 h.20  

Dim. 12x12 h.12 
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ERMETICI VETRO

Varie dimensioni e capienze da 

TULIPANO VETRO

Diam. cm.20 h.16,5  

VASO VETRO RIGATO

Diam. imbocco 7 h.9  

VASI PORTA TEA LIGHT

GIOIELLO

Vari decori diam. 7 h.6 

VASI CON PIEDE

MOD. SILVIA 

Varie dimensioni e decori

Grande h23 diam.14  

Piccolo h. 16 diam.12 

VASO BLU 
CINA

h.32,5  

VASO BOTTIGLIA BLU CINA

h.37  

VASI MOD. DORA

Grande h.17 diam.12

Piccolo h. 11 diam.8 
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BROCCA E INNAFFIATOIO 
ANTICHIZZATI

Brocca h.cm. 22 

Innaffiatoio h. cm. 15 
CASSETTE FRUTTA IN LEGNO

Varie dimensioni da 

CASSETTE LEGNO

cm. 23 x cm. 31 h. 15 

BOTTIGLIE VINTAGE

Varie dimensioni 
BROCCHE VINTAGE

Varie dimensioni 

CASSETTE LEGNO BIANCA

cm. 52 x cm. 32 h. 15 
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CESTINO PIC NIC

Cm. 50 x cm. 32 

CESTE RATTAN

Varie dimensioni e forme da 

CONTENITORI LATTA

Varie dimensioni 
DISPENSER IN VETRO

CAP. 8 LT.  

COPPA ORO

H.cm. 25 diam. 16 
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POTICHE IN VETRO LISCIO

Varie dimensioni e capienze

ALZATE CONFETTATA

Varie dimensioni e capienze

.

CAMPANE CONFETTATA

Varie dimensioni e capienze

POTICHE IN CRISTALLO 
LAVORATO

Varie dimensioni e capienze .
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CANDELIERE IN VETRO

UNA FIAMMA VARIE ALTEZZE

CANDELIERE BLU CINA 

H. 23,5

ALZATA CREMA 2 
PIANI

H.cm. 150 dia. cm. 70 e 40

CAVALLETTO LEGNO

REGOLABILE 

CORNICI 

Varie dimensioni e tipologie CORNICE ORO 

Dimensioni 13x18 

OMBRELLO SPOSA

BIANCO 

OMBRELLO SPOSA

CREMA 
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CANDELIERI SMALTATI BIANCHI

Grande h. cm. 32 diam. cm. 12 

Piccolo h. cm. 28 diam. cm. 12 

CANDELIERE MOD. TANGERI

H. cm. 33 

CANDELIERE LEGNO

ORO

H. cm. 37 base candela diam. cm. 8 

CANDELIERI SILVER 

TRE E CINQUE BRACCIA

H. candela centrale cm. 35

Tre braccia 

Cinque braccia 
CANDELIERI IN OTTONE 

DIVERSE ALTEZZE 
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ARREDI E DECORAZIONE
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LAMPADARIO CON 
CRISTALLI

IN OTTONE

Vari modelli

H. 58 

LAMPADARIO STILE 

MAROCCHINO 
VETRO

BAULE IN LEGNO 

SBIANCATO

Cm. 106x 50 h.63  

CUORI IN RATTAN BIANCO

Grande lar.38

Media lar. 24 

Piccola lar. 19 

BRACIERE IN OTTONE

Diam. 56 H.84 cm

TEIERE E ZUCCHERIERE SILVER

Teiere 

Zuccheriere 
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VECCHIA SCALA 

A  COMPASSO H.195

 SETACCI

Dimensioni diverse

OGGETTISTICA IN LEGNO E 
RAME

SELEZIONE DI PENTOLE 

IN RAME

Dimensioni diverse
UTENSILI IN RAME

Dimensioni diverse 

VECCHIO FERRO PER 

NEOLE

UTENSILE PER PASTA ALLA

CHITARRA
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TENDA A FILI 

ROSSA

Cm. 100 h. 250

TENDA IN COTONE

CREMA

Cm.300 h. 145 

SPECCHIO CON CORNICE ORO 

Cm. 68x88 

                  

SPECCHIO CON CORNICE 

BIANCA Cm. 35X82

DECORAZIONE DA 

APPENDERE H. cm. 100 

CERCHIO IN LEGNO

Da decorare solo rivestito in corda

DIAM. 1,80
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